
LISTE DES SERVICES DAB
Un moyen rapide de connaître tous les services
disponibles sur les présélections et tous les
autres services qui peuvent être reçus dans
l'ensemble actuel consiste à utiliser la
commande de navigation (3) pour passer à la
liste des gammes d'ondes. Sélectionnez DAB1
ou DAB2 puis la touche de navigation du côté
droit pour obtenir les liste des présélections
DAB1 ou DAB2. Si l'émetteur désiré n'est pas
mentionné, il existe une option Service List(liste
des services), au sommet de la liste. Faites
défiler jusqu'à l'élément Service List (liste des
services) et appuyez sur la touche de navigation
du côté droit pour afficher tous les services
énumérés de l'ensemble actuel. Utilisez les
touches de commande de navigation vers le
haut et le bas pour faire défiler la liste. Si vous
désirez sélectionner un service, faites défiler la
boîte sur le service désiré et appuyez sur OK.

SYNTONISATION DAB MANUELLE
Maintenez enfoncées les touches de recherche
vers le haut et le bas pendant 3 secondes
environ pour accéder à la syntonisation
manuelle. Manual Tuning (syntonisation
manuelle) s'affiche. En utilisant les touches de
recherche vers le haut ou le bas, vous pouvez
ensuite vous déplacer à travers tous les services
et ensembles.

Si un ensemble est vide ou ne peut être reçu,
le système passe au suivant. Si un ensemble
est juste assez puissant pour être reçu mais que
les services sont trop faibles pour être utilisés,
le système s'arrête sur cet ensemble, en indique
le nom et le nom du service éventuel, mais sans
le son. En l'absence de son dans les 5 à
10 secondes, appuyez à nouveau sur la touche
de recherche pour rechercher l'ensemble
utilisable suivant.

Pour sélectionner et faire fonctionner un service
de votre choix, localisez-le et assurez-vous de
ce que sa réception est possible, puis appuyez
sur OK.

Le mode Manual Tuning (Syntonisation
manuelle) autorise jusqu'à 30 secondes
d'inactivité. Si la syntonisation manuelle a
dépassé 30 secondes sans nouveau service, la
radio retourne au service antérieur.

SERVICELINK
ServiceLink est un élément du menu (2) qui
peut être activé et désactivé au moyen de la
touche OK.

Lorsque ServiceLink est activé, 2 fonctions
supplémentaires apparaissent :

• Si vous écoutez un service local qui possède
un service partenaire dans la zone
adjacente, lorsque le signal faiblit, il est
remplacé automatiquement par le service
partenaire de la nouvelle zone.

• Si vous avez sélectionné un service
numérique qui possède un service FM
équivalent dans la zone et que votre service
numérique est détérioré, la radio passe
automatiquement au service FM alternatif
jusqu'à ce que la réception numérique
redevienne correcte.

Nous conseillons de désactiver la fonction
ServiceLink pendant la recherche d'ensembles
ou la syntonisation manuelle.

MESSAGES DAB AFFICHES
Searching.... (Recherche en cours....) s'affiche
lorsque la radio est en syntonisation
automatique pour l'ensemble correct. Ceci
s'affiche pendant quelques secondes pendant
certains changements de présélection et en
recherchant vers le haut ou le bas d'un autre
ensemble.
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Si la fonction ServiceLink est activée et
qu'aucun signal alternatif n'est trouvé, un
message de recherche en cours peut s'afficher
pendant longtemps étant donné que dans ce
mode, la radio continue à rechercher à travers
toutes les gammes jusqu'à ce que vous
demandiez de passer un service différent ou de
désactiver ServiceLink.

No Reception (pas de réception) s'affiche
lorsque ServiceLink n'est pas activé et que vous
avez sélectionné un service qui ne peut être reçu
à la position actuelle du véhicule. Sélectionnez
un service alternatif ou recherchez un autre
ensemble.

Serv00, Serv01 etc. peut s'afficher lorsque la
radio peut détecter des signaux d'un ensemble
mais ne peut décoder le nom des services. Ce
sont des étiquettes par défaut qui remplacent
les noms de service qui ne peuvent être reçus.
Dans ces cas, l'audio est généralement
impossible à recevoir à l'emplacement actuel
du véhicule. Sélectionnez un service alternatif
ou recherchez un autre ensemble.
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